



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
CAMPUS SANTA ROSA

EDITAL Nº 22, de 30 de maio de 2017.

Retificação do EDITAL Nº 06, de 15 de fevereiro de 2017.

SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS DO CURSO TÉCNICO EM ELETROMECAÂNICA SUBSEQUENTE, MÓVEIS E EDIFICAÇÕES INTEGRADO E SUBSEQUENTE PARA DESENVOLVER ATIVIDADES DE ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO OBRIGATÓRIO NO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, CAMPUS SANTA ROSA.

Onde se lê:

1. DAS VAGAS

1.1. Serão destinadas 04(quatro) vagas a estudantes do curso Técnico em Eletromecânica Subsequente, 06(seis) vagas a estudantes do curso Técnico em Móveis Subsequentes, 04(quatro) vagas a estudantes do curso Técnico em Móveis Integrado, 01(uma) vaga a estudantes do curso Técnico em Edificações Integrado e 04(quatro) vagas a estudantes do curso Técnico em Edificações Subsequente, a fim de desenvolver atividades referentes ao estágio curricular supervisionado obrigatório nos laboratórios do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, Campus Santa Rosa.

4. DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS

4.1. As inscrições dos interessados deverão ser realizadas no período de 20 de fevereiro a 13 de março de 2017 para estágios no primeiro semestre e, de 01 a 18 de agosto de 2017 para estágios no segundo semestre, das 07h30min às 22h, de segunda-feira à sexta-feira, no Setor de Pesquisa, Extensão e Produção, Campus Santa Rosa.

Leia-se:

1. DAS VAGAS

1.1. Serão destinadas 02(duas) vagas a estudantes do curso Técnico em Eletromecânica Subsequente, 04(quatro) vagas a estudantes do curso Técnico em Móveis Subsequentes, e 02(duas) vagas a estudantes do curso Técnico em Edificações Subsequente, a fim de desenvolver atividades referentes ao estágio curricular supervisionado obrigatório nos laboratórios do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, Campus Santa Rosa.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
CAMPUS SANTA ROSA

4. DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS

4.1. As inscrições dos interessados deverão ser realizadas no período de 01 a 12 de junho de 2017 para estágios no segundo semestre, das 07h30min às 22h, de segunda-feira à sexta-feira, no Setor de Pesquisa, Extensão e Produção, Campus Santa Rosa.

Santa Rosa, 30 de maio de 2017.

Renata Rotta
Diretora Geral do *campus* Santa Rosa
Portaria nº 1856/2016



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
CAMPUS SANTA ROSA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA
DIRETORIA DE PESQUISA, EXTENSÃO E PRODUÇÃO
Rua Uruguai, 1675 - Bairro Central, 98900.000 – Santa Rosa – RS
Fone: (55) 3511 2575 Fax: (55) 3511 2591 E-mail: extensao.sr@iffarroupilha.edu.br